
Bodrum Beach Resort 4*
Opis

Bodrum Beach Resort

Lokacija: Hotel Bodrum Beach Resort se nalazi na oko 35 km od aerodroma, 1 km od centra
Bodruma u mestu Gümbet.  Sagrađen je 2012. godine i obuhvata površinu od 18.000 kvadratnih
metara. Plaža: Hotel nema svoju plažu, na 100 metara od hotela se nalazi gradska plaža koju gosti
mogu da koriste. Peškiri za plažu se dobijaju besplatno. Plaća se: upotreba suncobrana i ležaljki na
plaži i promena peškira za plažu. Sobe: Hotel ima ukupno 91 sobu  -  40 club soba (max 3 osobe, 17
м²)  i  51 club large sobu sa krevetima na sprat (max 2+2 osobe, 21 m²), koje su raspoređene u
okviru 12 trospratnih blokova (bez lifta). Sve sobe sadrže: individualni klima uređaj, sef (plaća se),
TV, fen, balkon,  mini bar (voda besplatno). Hotelski sadržaji: Od hotelskih sadržaja gostima je na
raspolaganju: glavni restoran, 3 bara, 3 spoljašnja bazena, a la carte restoran (plaća se), internet
kafe (plaća se), dečiji klub (4-12 godina), 2 tobogana, stoni tenis.  Plaća se:  usluga pranja veša i
hemijskog čišćenja, room service, bilijar, sauna, tursko kupatilo. Način služenja obroka: Švedski
sto. Usled manjeg broja gostiju, hotel zadržava pravo da promeni način služenja hrane.
Umesto švedskog stola, poslužuje se meni ili izbor više jela, što svakako neće uticati na
kvalitet pruženih usluga.  Kontakt: www.bodrumbeachresort.com Bodrum 2024 • Avio prevoz
• Letovanje u Turskoj Bodrum je elitno tursko letovalište smešteno na živopisnom poluostrvu, na
granici Sredozemnog i Egejskog mora izmedu Marmarisa i Kušadasija, a sam grad se nalazi na
poluostrvu precnika 60 km. Bodrum je omiljeno Tursko letovalište, koje privlači pesnike, umetnike i
turiste, ne samo iz Turske već i iz cele Evrope. Letovanje u Bordumu • Turska U antičkoj Grčkoj
je bio poznat kao Halikarnas, a u srednjem veku kao Petronium. Nalazi se na poluostrvu Bodrum,
u blizini severozapadnog ulaza u zaliv Gekova, nasuprot grckog ostrva Kos. Grad Bodrum ima preko
32.000 stanovnika i danas je poznati turistički i jahting centar. Uživajte u all inclusive usluzi i
najboljim hotelima, pogledajte našu celokupnu ponudu za letovanje u Turskoj.   

Cenovnik

cenovnik

Način plaćanja

Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15
dana pre polaska na put

http://www.bodrumbeachresort.com/
https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/


gotovinski,
čekovima građana do 6 mesečnih rata,
ostalim platnim karticama (Master, Visa,  Maestro i Dina),
preko računa,
kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/
predračuna ugovara direktno sa bankom),
administrativna zabrana

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično
promeni cenu aranžmana.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije BB doo i sastavni su deo ovog
programa, Licenca OTP br. 121/2021-A Fun travel je ovlašćeni subagent


